

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
No. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
Phone MU 5-5941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.  
Published every day except Sunday and holidays by  
THE CHINESE FREEMASON  
IN CANADA  
PUBLISHERS LIMITED

(號八四一第卷六十五第紙聞新) Fri., October, 9, 1964 (Vol. 26 No. 148 Page 1)

甲辰年	初四	辛卯木元統
八月小	十八	霜降

每日箴言  
思而勞民  
生心普則思  
一語國

義氣團結  
忠誠救國  
義俠除奸

除東南兩省有中和黨及北美之民意黨(亦國民社之一部)外,就僅有一個中國洪門民治黨。故不妨說,能有助於兩黨之解決,亦即有助於國家前途的,即惟有此一國民治黨。

但是,話說得回來,正如上文說過,「一和平不能空談」;「一政治是中國問題的癥結」。前者我們需要自身的健全,後者我們需要研究出一套更民主更爲中國人民所必需之政治主張。因此除非我民治黨放棄傳統上的救國

### 從紀念雙十國慶談到中國洪門民治黨的路線

主眼,否則,就必要向上述兩個目標前進。

洪門民治黨顯見祇有前進,不容退縮,因三大信條是既定「忠誠救國」的主張,若放棄救國主張,就等於洪門缺乏靈魂,因此若有人主張洪門可不談政治,對這個信條顯得有矛盾之處。

既然洪門不容放棄救國主張,如何健全內部,會權中心活動目標,提出有力政治主張,便成爲當前的急務。

民治黨源自民主主義之「抑君重民

### 亞非國家聞多已接獲正式通知 中共試爆核彈 傳在下月實行

#### 西方情報均有報導,中共將藉核武展開外交新攻勢,加強政治地位及影響力:

(華盛頓九日加拿大社電)據此間外交界消息,謂中共現已展開外交上的活動,宣傳有關中共試爆核彈問題,是保證強亞非國家在政治上的地位。聞印尼當局接獲中共消息,謂中共將於十一月間開始作首次試驗核子彈。美國務卿羅斯克於九日廿九日曾公開發表消息,謂中共可能最近期內,試驗核子彈。謂據最近美國情報人員的報告,包括高空偵察的影片證明中國大陸現已有龐大及新式的原子彈的建築。

又據巴黎報章今日刊載消息,謂中共政府現已分別通知中非兩洲的友邦,表示於十月尾以後,將開始試驗核子彈,并指出中共擁有核彈之後,足以增加反帝國主義陣營的力量。

傳,非洲的建尼亞,馬里,及在亞洲的柬埔寨,緬甸,印尼等國,曾正式獲得北京當局的通知。

外交界相信中共向各友邦透露試驗核彈消息,是有兩種作用:

(一)對外國批評中共進入核軍備競賽的責難,加以辯護,指中共致力發展核武,可以增強中非兩洲的力量,與西方工業國家抗衡。

(二)中共可以藉擁有核武器,而向亞非各國,展開外交上的新攻勢,使此案無事發生。

律師(九日加拿大社電)律師昨日在此間法庭爲何士德律師之案辯護,指該案尚未成年的青年聯同偷地,不可告人之事,並有計劃玷污牧師信譽,同時警察又未當場逮捕人犯作證,使此案無事發生。

律師(九日加拿大社電)律師昨日在此間法庭爲何士德律師之案辯護,指該案尚未成年的青年聯同偷地,不可告人之事,並有計劃玷污牧師信譽,同時警察又未當場逮捕人犯作證,使此案無事發生。

### 剛果及緊張解除 森比總理昨已被釋

(開羅九日美聯社電)剛果總理森比於昨日下午在此間通過命令與奧維維城內憲兵,立即解除阿拉伯和剛果及剛果兩國軍隊的包圍行動後,埃及政府乃釋放森比自由及准其離境回國。

森比於昨日下午在此間通過命令與奧維維城內憲兵,立即解除阿拉伯和剛果及剛果兩國軍隊的包圍行動後,埃及政府乃釋放森比自由及准其離境回國。

### 女皇安全加強保衛 古壁上下全體動員

(古壁九日加拿大社電)此間中央及省府突擊隊對女皇安全之措施,加予加強之安排。

女皇於星期六晨抵此間,現在此間已分派軍隊警察在內巡邏及檢查行人。

古壁上下全體動員,女皇於星期六晨抵此間,現在此間已分派軍隊警察在內巡邏及檢查行人。

### 埃及剛果可能絕交

(開羅九日美聯社電)埃及總統納賽爾昨日曾致函剛果總統,指剛果政府在下令憲兵解除包圍阿拉伯和剛果兩國大使館的行動之前,森比總理不能獲得自由回國。

森比總理昨日曾致函剛果總統,指剛果政府在下令憲兵解除包圍阿拉伯和剛果兩國大使館的行動之前,森比總理不能獲得自由回國。

### 傳受中共唆使,國府立法院促營救 港報記者七人被拘

(台北訊)立法院六日院會通過決議,敦促政府迅即採取有效措施,營救在香港被捕之中國記者七人。并向聯合國人權委員會,呼籲維護人權及新聞自由。

據悉:香港政府因受中共唆使,最近先後在逮捕中央香港記者馮國鏞,香港時報記者林耀平,真報編輯江華,星島畫報編輯及快報記者陳行,天天日報編輯陳世英,星島日報記者陳耀輝及聯合評論李樹榮,同時有若干記者被便衣人員監視,跟蹤,致香港新文化界人人自危,惶惶不安。

### 棒球爭霸進入熱潮

紐約隊昨報一箭仇

紐約隊昨日在第二場對聖路易紅雀隊,以二比一獲勝。紐約隊昨日在第二場對聖路易紅雀隊,以二比一獲勝。

### 加拿大一華僑小姐 在港謂香港貨質劣

(香港訊)香港扶輪社,於昨廿九日午在文華酒店舉行本週午餐例會,並邀請加拿大土生華僑黃秀玉小姐蒞會演講。

黃小姐在演講中,於英屬哥倫比亞大學工商管理系畢業,並執教於當地中學,現來港渡假,黃小姐稱:香港貨物是以價廉,海外市場暢銷,因爲人人知道香港貨工低廉,但可惜香港貨在北美洲各地市場中,都是列入低價的雜貨市場中推銷,很少能列入高價的雜貨市場中推銷。

### 國府一海軍投中共 獲獎金共六百兩

(北京九日路透電)據新華社消息,國府一海軍投中共,獲獎金共六百兩。

據新華社消息,國府一海軍投中共,獲獎金共六百兩。

### 滿地可被劫八元

(雲訊)昨星期三日有兩人進入街及第四十一街之滿地可銀行行長,搶劫八元。

昨星期三日有兩人進入街及第四十一街之滿地可銀行行長,搶劫八元。

### 國慶特刊第三版

本報第三版特刊「慶祝國慶」內有一「洪門創立中華民國」之珍貴資料,請讀者注意。

本報第三版特刊「慶祝國慶」內有一「洪門創立中華民國」之珍貴資料,請讀者注意。